



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA RADIĆ“
K O P R I V N I C A

KLASA: 602-01/24-12/19
URBROJ: 2137-30-24-1
Koprivnica, 9.1.2024. godine

OSNOVNIM ŠKOLAMA KC-KŽ ŽUPANIJE
-svima-

POZIV
za sudjelovanje u literarnom natječaju

„Srce mi se smije“

učenika/-ca osnovnih škola Koprivničko – križevačke županije

Literarni natječaj *Srce mi se smije* pokrenut je s ciljem promocije poezije te pisanja i čitanja općenito. Naziv natječaja ujedno je i naslov knjige učenice Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica Une Bebek.

Una je danas učenica osmoga razreda, a knjigu *Srce mi se smije* izdala je na kraju 4. razreda. Knjiga sadrži 29 pjesama različite tematike – svakodnevne obiteljske situacije, kućni ljubimci, prijatelji, školske zgode i nezgode, čak i haiku. U pripremi je i izdavanje druge Unine knjige krajem osmoga razreda.

Unin literarni talent najprije je prepoznala njezina prva učiteljica Ines Turk koja ju je poticala da piše o onome što voli te sve ono što misli i osjeća prenese na papir. Od petoga razreda Unu podržava i potiče u pisanju njezina učiteljica hrvatskog jezika Ivana Pintarić. Teško bi bilo pobrojati sve Unine uspjehe i nagrade jer ih je zaista mnogo. Njezine su pjesme nagrađivane, objavljene u zbornicima i izvođene na različitim manifestacijama diljem Hrvatske, a spomenut ćemo samo neke: Male Vinkovačke jeseni, Poj riči materinske (Primošten), festival Kajkavske popevke u Krapini, Dani kajkavske riječi u Zlataru, Europa u školi, Sferica. Posljednja nagrada stiže upravo iz Koprivnice gdje je Una osvojila nagradu Mali Galović u sklopu manifestacije Galovićeva jesen. Veliko je to priznanje za Unu i njezin rad!

Una je nastavila pisati i nakon objave svoje prve zbirke pjesama, a kako je ona odrastala, kao da su i njezine pjesme postale ozbiljnije i odraslije. Sve više počinje pisati o nepravdi koja ju pogađa ili o ekološkim temama, ali i dalje često piše o svojoj obitelji i svakodnevnim školskim situacijama. Počinje gotovo isključivo pisati na kajkavskom narječju, a često se okuša napisati i kratku priču, čak i igrokaz. Ipak, i dalje je u središtu njezina pisanja njezina obitelj koju voli prikazivati realistično, šaljivo, bez uljepšavanja i ušminkavanja.

Prije svega, Una je prekrasna djevojka, izvrsna matematičarka i strastvena čitačica. Zaljubljena u ljepotu svijeta u kojem živi, optimistična, ali i osjetljiva za nepravdu oko sebe. Svojim pisanjem radi ono čemu bismo svi trebali težiti – čini ovaj svijet barem malo boljim mjestom. Uvijek vedra, vesela i nasmijana. Uostalom, kad je upoznate, doista vam se srce smije!

Uvjeti natječaja:

Literarni radovi u formi pjesme mogu biti pisani hrvatskim književnim jezikom ili na nekom od hrvatskih narječja ili zavičajnih govora. Uz rad je potrebno navesti ime i prezime učenika, razred, naziv škole, ime i prezime te adresu elektroničke pošte učitelja mentora.

Tema: slobodna (vezana uz odrastanje, sretno djetinjstvo, bezbrižnost i pozitivne ljudske vrijednosti).

Najbolji će radovi biti proglašeni u četiri kategorije:

1. kategorija: radovi učenika/-ca 1. i 2. razreda osnovne škole,
2. kategorija: radovi učenika/-ca 3. i 4. razreda osnovne škole
3. kategorija: radovi učenika/-ca 5. i 6. razreda osnovne škole,
4. kategorija: radovi učenika/-ca 7. i 8. razreda osnovne škole.

Radovi se na natječaj šalju isključivo kao Word dokument e-poštom na adresu: srcemisesmije@gmail.com.

Rok za slanje radova: 1. ožujka 2024.

Sudionici natječaja o rezultatima natječaja bit će obavješteni e-poštom, najkasnije do 15. ožujka 2024.

Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica. Proglašenje pobjednika natječaja „Srce mi se smije“ bit će organizirano na programu povodom Svjetskog dana poezije (21. ožujka 2024.), u prostorima OŠ „Braća Radić“ Koprivnica.

RAVNATELJ ŠKOLE:
Krešo Grgac, prof.



Elektronički potpis

Sukladno uredbi (EU) broj 910/2014

Vjerodostojnost ovog dokumenta možete provjeriti skeniranjem QR koda. Skeniranjem ovog koda, sustav će Vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli potvrditi autentičnost. Njegova vjerodostojnost u ovom digitalnom obliku, valjana je i istovjetna potpisanom dokumentu u fizičkom obliku.